

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

7121 *Corrección de errores de la Resolución de 16 de mayo de 2017, de la Universitat de València, por la que se convocan pruebas selectivas de acceso al grupo C Subgrupo C1, Escala Técnica Básica de Investigación.*

Advertido un error material en la publicación de la Resolución de 16 de mayo de 2017, (publicado en el «BOE» número 141, de 14 de junio de 2017), en el Anexo II. Temario específico, perfil C2, se procede a rectificar lo siguiente:

Donde dice:

Tema 19. Experimentación animal. Mantenimiento y seguridad de los animales. Normativa sobre protección de los animales utilizados para la experimentación y otras finalidades científicas (RD 1201/2005, de 10 de octubre).

Debe decir:

Tema 19. Experimentación animal. Mantenimiento y seguridad de los animales. Normativa sobre protección de los animales utilizados para la experimentación y otras finalidades científicas (RD 53/2013, de 1 de febrero).